

# Τι συμβολίζει το Χριστουγεννιάτικο δέντρο;



**Α**ναρωτηθήκατε ποτέ γιατί στολιζουμε το Χριστουγεννιάτικο δέντρο μας με... αυτόν τον τρόπο; Τι συμβολίζει αυτό και τα στολίδια του και γιατί είναι έτσι;

Πλησιάζουν τα Χριστούγεννα και όλοι μας σπεύδουμε να στολίσουμε το Χριστουγεννιάτικο δέντρο μας και να προετοιμάσουμε μία όμορφη γιορτινή ατμόσφαιρα!

Οι περισσότεροι από εμάς όμως δεν ξέρουμε γιατί το περιβόητο δέντρο που μόλις στολίσαμε, έχει κάποια ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και στολίδια επάνω του και τι συμβολίζουν... Και αυτό λοιπόν ακριβώς θα δούμε παρακάτω!

## Το Χριστουγεννιάτικο δέντρο...

Αρχικά το έλατο που είναι και το παραδοσιακό δέντρο που στολιζουμε, έχει μια ιδιότητα: δεν μαραίνονται τα φύλλα του και δεν πέφτουν ποτέ. Ακόμα και στο βαθύ χειμώνα, είναι καταπράσινο και «ζωντανό».

Αυτό δεν είναι τυχαίο και συμβολίζει την αιώνια ζωή του Χριστού.

Τώρα, αν παρατηρήσετε το σχήμα του Χριστουγεννιάτικου δέντρου -του έλατου- είναι τριγωνικό. Αυτό που συμβολίζεται με αυτόν τον τρόπο είναι η Αγία Τριάδα.

Πολλές φορές έχουμε το χιόνι που βάζουμε επάνω στο έλατο και γενικά στη φάνη. Εδώ φαίνεται ότι δεν υπάρχει κάποιος Χριστιανικός συμβολισμός, παρά μόνο ότι είναι βαθύς χειμώνας κατά το χαρμόσυνο αυτό γεγονός.

## Τα στολίδια του...

Τα στολίδια επάνω στο Χριστουγεν-

νιάτικο δέντρο συμβολίζουν κι αυτά διάφορα σχετικά με τη γέννηση του Χριστού. Βάζουμε λαμπάκια (και παλιά που δεν υπήρχε ηλεκτρισμός βάζανε κεριά) για να συμβολίσουμε ότι ο Χριστός είναι το Φως της ζωής.

Αντίστοιχα στην κορυφή του βάζουμε ένα αστέρι που συμβολίζει το φωτεινό αστέρι της ανατολής που προσήδρι τη γέννησή Του και οδήγησε τους τρεις μάγους στη φάνη.

Επίσης, αντί για αστέρι βάζουμε έναν άγγελο που συμβολίζει τον άγγελο Κυρίου που ανακοίνωσε στον Ιωσήφ και την Παρθένο Μαρία τη γέννησή Του.

Οι χριστουγεννιάτικες μπάλες που παραδοσιακά είναι κόκκινες, συμβολίζουν τη θυσία του Σωτήρα για όλους εμάς (το κόκκινο συμβολίζει το αίμα στην ουσία).

Οι γιρλάντες που βάζουμε μερικές φορές, συμβολίζουν κάτι χαρμόσυνο και χαρούμενο που δεν είναι άλλο από τη γέννηση του Χριστού.

Τα ζαχαρωτά (σε σχήμα μαγκούρας) συμβολίζουν τη μαγκούρα του βοσκού στην ουσία που χρησίμευε στο να φέρει τα πρόβατα ο βοσκός στο σωστό δρόμο. Αυτό τα Χριστούγεννα στην ουσία συμβολίζει τον Σωσία που ήθελε να φέρει τον κόσμο στο σωστό δρόμο.

## Σε γενικές γραμμές...

Το Χριστουγεννιάτικο δέντρο συμβολίζει για εμάς μια περαιτέρω αναίτηψη της γέννησης του Χριστού.

Πρόκειται για μια υπενθύμιση αυτού του θαύματος «έγχρωμα» και όμορφα, αναπαριστώντας με ιδιαίτερο τρόπο όλα τα επιμέρους γεγονότα και πρώ- τις στην ουσία το χαρμόσυνο αυτό

γεγονός στο σύνολό του, όπως αναφέρει το centralnews.

Τώρα λοιπόν που ξέρετε τι συμβολίζει το Χριστουγεννιάτικο δέντρο,

όταν θα το κοιτάτε, θα ξέρετε πλέον 5

βασικά πραγματάκια! Σας ευχόμαστε να έχετε ευτυχισμένα Χριστούγεννα και καλές γιορτές!

## ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193  
Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα Σίδνεϊ & NNO  
διοργανώνει

## ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

στο Μυτιληναϊκό Σπίτι  
225 Canterbury Road, Canterbury

**ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017**

και ώρα 7.30 μμ

Είσοδος \$70.00 (για μεγάλους).

Περιλαμβάνει πλούσιο φαγητό, μπίρα,  
κρασί και αναψυκτικά

\$20.00 (παιδιά κάτω των 12 ετών)

Βραβείο Λοταρίας Χρυσή λίρα  
Κόψιμο βασιλόπιτας

DJ: NIX DISCO

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με τους:

Παναγιώτη Ψωμά 0402 207 546

Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377

Ανδρέα Τσουνή 0401 268 888

